



**Capital Projects & Purchasing Department  
113 Mable T. Willis Blvd.  
Walterboro, SC 29488  
843.539.1968**

---

**Addendum #1**

**This addendum is dated 2-4-2015  
Answers to questions**

**RFP: CC-15  
ENGINEERING SERVICES FOR  
RIVERS STREET DRAINAGE PROJECT**

**DUE: Wednesday, February 11, 2015 @ 11:00am**

**MAIL RFP RESPONSE TO:**

Capital Projects & Purchasing Department  
Attn: Kaye B Syfrett  
113 Mable T. Willis Blvd.  
Walterboro, SC 29488

**HAND DELIVER RFP RESPONSE TO:**

Capital Projects & Purchasing Department  
Attn: Kaye B Syfrett  
113 Mable T. Willis Blvd.  
Walterboro, SC 29488

1. Should the list of documentation to be submitted with the proposal on page 10 match the list of selection criteria shown under section D. Selection Criteria, bullet 1 on page 4?  
**Answer:** Use the criteria listed in Section D for the grading. Page 10 did not get revised accordingly.

## **PROJECT APPROACH & SCHEDULE**

### **QUALIFICATIONS DEMONSTRATED BY PAST SIMILAR PROJECTS**

#### **FAMILIARITY WITH C-FUND PROJECTS**

#### **KNOWLEDGE OF LOCAL CONDITIONS**

2. The bottom of page 10 says “this page must be completed and submitted as a part of your proposal”. Since page 10 is not a form to complete, is this note applicable?  
**Answer:** No, there is no form to attach. Just be sure to address the selection criteria in Section D
3. Paragraph #5 of Section B on page 3, states engineers should be knowledgeable of the Lowcountry Region and then specifically lists Beaufort, Colleton, Hampton & Jasper. Does experience in other local counties (i.e. – Dorchester, Charleston, Berkeley) qualify as Lowcountry experience? **Answer:** Yes. Experience in other local counties is acceptable.